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AK Eversheds Sutherland pořádá 4. ročník
Moot Courtu
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland vyhlašuje 4. ročník soutěže pro studenty právnických
fakult s názvem Moot Court Eversheds Sutherland. Jde o simulovaný soudní proces ze soukromého
práva s důrazem na praktické aspekty vedení soudního sporu. Moot Court trvá několik týdnů, během
nichž studenti budou „nanečisto“ působit v rolích právních zástupců obou stran konkrétního sporu.

Během procesu si budoucí právníci vyzkouší, jak vypadá práce pro klienta – bude záležet na nich, jak
s ním budou komunikovat nebo jakou zvolí procesní strategii. Připraví mu také nabídku svých služeb
a budou ho zastupovat před soudem. Soutěž tak prověří jejich teoretické znalosti, ale zároveň jim
ukáže, jak důležitý je praktický přístup při řešení problémů i schopnost advokáta komunikovat s
klientem. 

Registrace studentů bude probíhat do 29. března 2020. Ústní jednání simulovaného soudního
procesu bude nařízeno na přelomu dubna a května 2019 v prostorách kanceláře Eversheds
Sutherland v Praze na Florenci, kde bude vyhlášen vítězný tým. Ten bude odměněn částkou 10.000,-
korun a jeho členové obdrží nabídku pracovních pozic v advokátní kanceláři.

Popis letošního případu najdete na: www.eversheds-sutherland.cz

Podrobnější informace k dispozici také na FB události Moot Court Eversheds Sutherland 2020.

Soutěž kancelář poprvé pořádala v roce 2017, tehdy ještě pod značkou Dvořák Hager & Partners. V
roce 2019 se připojila k mezinárodní právní firmě Eversheds Sutherland, která patří mezi Top 10
globálních právních firem. Pracuje pro ni více než 5000 lidí v 67 kancelářích ve 34 jurisdikcích v
Evropě, USA, Africe, Asii a na Blízkém východě. Mezi klienty Eversheds Sutherland patří 72 firem ze
seznamu Fortune 100 a 61 z FTSE 100.
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Další články:
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
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Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
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